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CorporateCorporateCorporateCorporate PortalPortalPortalPortal را بيان مي كند؟ )  ( كدام يك از موارد زير ويژگي هاي پورتال سازماني

IIII.سرويس دهي جمع آوري و يكپارچه سازي محتوا

IIIIIIII.يك پورتال منطقي هم به كاربران داخلي و هم به كاربران خارجي سرويس دهي مي كند.

IIIIIIIIIIII.جمع آوري و يكپارچه سازي محتوا

IVIVIVIV.يك پورتال سازماني فقط به كاركنان سازمان سرويس ارائه مي دهد.
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 كدام يك از موارد زير جزء منافع كسب وكار واقعي در پياده سازي يك پورتال سازماني است؟ 

IIII.افزايش سود

IIIIIIII.افزايش سرعت پيامدهاي تحليل كسب وكار

IIIIIIIIIIII.داشتن چندين نقطه دسترسي براي به دست آوردن داده هاي معمولي با در نظر گرفتن زمان

IVIVIVIV.افزايش درخواست ها در جستجوهاي يكپارچه

I II III) , , (I II IV) , ,    (I III IV) , , (II III IV)  , , (
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XMLXMLXMLXMLHTMLHTMLHTMLHTML استفاده مي شود؟ ) مانند ( به فرمت هاي مختلف  از كدام فناّوري براي تبديل 

COOKIE XSLT      JSON WML 
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XMLXMLXMLXML است؟  كدام مورد از اشكالات انتقال داده ها به  وسيله  

. بايد سيستم  عامل هر دو كامپيوتر يكي باشد

Big EndianLittle Endian ) باشند- يا -هر دو ( بايد هر دو كامپيوتر از يك نوع باشند 

XML براي هر دو كامپيوتر تعريف  شده باشد بايد واژگان استفاده  شده در .

. بايد از شبكه پرسرعت استفاده كرد
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است؟  b2b  كدام مورد از ويژگي هاي پاك نشدني پورتال هاي

 ها Logon شخصي سازي

 تبادل داده مبتني بر XML ارائه محتواي گوناگون به هر نوع مخاطبي
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 در مورد پورتال هاي بي سيم كدام موارد صحيح است؟

IIII .به اندازه كافي فناوري هاي جداگانه وجود دارد كه در دسترس قرار مي گيرد براي اين كه اجازه بدهد كه آن پورتال هم از

.طريق كلاينت هاي سيمي و هم بدون سيم مورد استفاده قرار گيرد

IIIIIIIIXMLXMLXMLXMLXSLTXSLTXSLTXSLT  مي تواند به طور مؤثر براي تحويل محتواي باشد، آنگاه در درازمدت اگر اكثر محتوا واجد شرايط . 

.سفارشي شده به كاربران سيار مورد استفاده قرار گيرد

IIIIIIIIIIII .تمايل در جهت پورتال هاي خاص بي سيم نيست، بلكه به سمت پورتال هاي چندمنظوره اي است كه مي تواند به طور

.يكپارچه كلاينت هاي بي سيم را پشتيباني كند

IVIVIVIV .همواره نياز به نگهداري پورتال ها به صورت جداگانه براي وفق دادن با تعداد در حال رشد كلاينت هاي بي سيم وجود

.دارد

I II III) , ,   (I II IV) , , (I III IV) , , (II III IV)  , , (
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I. syndication

II. document management

III.Bread crumbs

IV. workflow management
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 كدام يك از گزينه هاي زير كاربران را قادر به كنترل و پيگيري روند اجراي تراكنش هاي چندمرحله اي، كه ممكن است

چندين زيرسيستم سازمان را درگير كند، مي نمايد؟ 

 مديريت جريان كار    مديريت محتوا

 تجميع داده تحويل محتوا
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GadgetGadgetGadgetGadget براي كدام يك از موارد زير استفاده مي شود؟ از 

به پورتال...) مثل اخبار و بهابازار و( براي وصل كردن محتويات موردنياز خارجي 

  براي نگهداري يك دسترسي امن اينترنتي جهت دسترسي به يك پورتال سازماني

  براي جلوگيري از ورود ويروس به سايت

 براي تسريع در گسترش يك پورتال سازماني
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SSLSSLSSLSSLTLSTLSTLSTLS  را نشان مي دهد؟  و  كدام يك از موارد زير تفاوت 

SSLTLS . ارتباط ادامه پيدا مي كند بعد از تشخيص نامعتبر بودن گواهينامه ديجيتال ارتباط خاتمه مي يابد، اما در  در 

SSLTLS .  ارتباط خاتمه مي يابد  بعد از تشخيص نامعتبر بودن گواهينامه ديجيتال ارتباط ادامه پيدا مي كند، اما در  در 

SSLTLS . بعد از تشخيص نامعتبر بودن گواهينامه ديجيتال ارتباط ادامه پيدا مي كند و  در 

SSLTLS . بعد از تشخيص نامعتبر بودن گواهينامه ديجيتال ارتباط خاتمه مي يابد و  در 
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IDSIDSIDSIDS محسوب مي شوند؟ كدام يك از موارد زير از انواع سيستم هاي رديابي 

anomaly detection ) ( كشف آنومالي

error detection ) ( كشف خطا 

misuse detection ) ( كشف استفاده سوء 

anomaly detectionerror detectionmisuse detection ) (كشف استفاده سوء )-  (كشف خطا )-  ( كشف آنومالي
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I.Content collection

II.Content creation

III. Content control

IV. Content delivery
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SANSANSANSAN ،را بهتر توصيف مي كند؟  كداميك از موارد زير 

 فضاي ذخيره سازي مبتني بر يك شبكه سرعت بالا، با استاندارد فيبر نوري، كه از يك يا چند نوع مختلف فضاي ذخيره سازي

.  تشكيل شده اند

Raid كه با شبكه فيبر نوري با سرعت بالا به هم متصل شده اند و از نظر منطقي يك ديسك واحد چند فضاي ذخيره سازي به صورت 

.هستند

Strip كه با شبكه فيبر نوري با سرعت بالا به هم متصل شده اند و از نظر منطقي يك ديسك واحد چند فضاي ذخيره سازي به صورت 

.هستند

. استفاده از چندين ديسك درايو براي ايجاد يك ديسكت منطقي واحد كه از اين طريق در مقابل خرابي ها حفاظت مي شوند
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SCMSCMSCMSCM را بهتر توصيف مي كند؟ كدام يك از موارد  زير 

. سيستمي جامع است كه عمليات يك پورتال را دربر مي گيرد و داراي يك بانك اطلاعاتي مشترك با ديگر برنامه هاي سازمان است

 درواقع به مديريت فرآيند كسب وكار مي گويند به اين طريق كه فرايندهاي شركت را تشخيص داده و سعي در يكپارچه سازي و

.مديريت آن داريم

 يك سيستم مبتني بر وب است كه اعمال كسب وكار الكترونيكي متنوعي را انجام مي دهد كه سبب به حداكثر رساندن ارزش پورتال

.مي شود؛ درواقع مجموعه نرم افزارهايي براي مديريت زنجيره تأمين است

. مجموعه تصميم ها و اقدامات مديريتي است كه عملكرد طولاني  مدت يك سازمان را تعيين مي كند
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 بهترين شيوه براي رساندن محتواي كسب وكار آماده، به منظور پاسخ به محتواي بسته هاي تجاري نقش هاي كاربران مختلف

MYSAPMYSAPMYSAPMYSAP هست؟در صنايع متفاوت، تعريف كدام قابليت 

 آناليزهاي پيشرفته يكپارچه سازي پورتال انبار داده ها محتواي تجاري   
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"""""""" اغلب چه اصطلاحي اطلاق مي شود؟  پشتيباني تصميم گيري تجاري به 

 مديريت زنجيره تأمين مديريت دانش

 پردازش تحليلي آنلاين هوش تجاري   
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 SCM ) CRM     ERP ) SCM CRM ) XML ERP ) CRM
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PeopleSoftPeopleSoftPeopleSoftPeopleSoft در كدام گزينه صحيح است؟   مراحل فرآيند زنجيره تأمين در مدل 

 طرح، منبع، ساخت، انبار، تحويل طرح، منبع، ساخت، تحويل، بازگشت     

 تقاضا، طرح، ساخت، تحويل، بازگشت تقاضا، طرح، منبع، ساخت، تحويل
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